

娱乐

新版《大侠霍元甲》央视开播

赵文卓释小龙同框“飙武”

新快报讯 记者梁燕芬报道 中华武术正剧《大侠霍元甲》已于7月28日在央视八套黄金档播出。大侠气质深入人心的赵文卓,时隔19年后再演霍元甲,并与饰演其徒弟陈真的释小龙同框“飙武”。

不是武侠剧,而是武术正剧

作为家喻户晓的经典IP,以大侠霍元甲为题材的影视作品很多,黄元申、米雪主演的83版电视剧《大侠霍元甲》,当年播出时可谓万人空巷,主题曲《万里长城永不倒》至今仍是很深入人心中不朽的经典旋律。之后,李连杰和孙俪主演的电影版《霍元甲》反响也不俗。而在2001年,赵文卓与吴樾、梅婷等也主演过电视剧《霍元甲》;另外,在吴樾主演的《精武英雄陈真》中,赵文卓又再度客串霍元甲。因此,在即将播出的电视剧《大侠霍元甲》中,赵文卓可谓是第三次出演霍元甲。

据悉,《大侠霍元甲》讲述了清朝末年一代武术宗师霍元甲面对内忧外患的国家危难,以中华武术精神抵御外国势力,捍卫民族尊严,为国为民请命的传奇故事。谈及与以往霍元甲题材影视作品的区别,该剧导演柏杉表示,该剧在展现霍元甲及身边人所经历的内忧外患之余,也融入了信念、责任和武术等元素,《大侠霍元甲》不想做成一部



武侠剧,而要做一部武术正剧,‘武’是我们的内核,也是最大优势。为了完成它,我们选用了众多具有真功夫的演员,一拳一脚、一招一式都要有力量,这是基本。另外,时代在发展,我们的故事也应该与时俱进,无论是在内容还是表现方式上,《大侠霍元甲》都致力于让传统故事与传统武术再次焕发时代生机,这也是我们要完成的另一个课题。”同时,导演柏杉透露,《大侠霍元甲》一直以展现中华传统武术文化为己任,向大众传递“尚武”精神,“尚武精神植根于

华夏民族,它不是逞凶斗狠、热衷战争,而是一种绝不忍受压迫的精神,一种敢于反抗不公的精神。”

一场打戏拍了30多天

赵文卓曾出演过不少功夫高手角色,诸如霍元甲、黄飞鸿、方世玉等,气质卓然的他是很多人心中标准的大侠形象。时隔近二十年,赵文卓再度演绎霍元甲。在赵文卓眼中,霍元甲壮勇而敢于当先,爱国而舍身忘已,通达而明辨是非,敬人而不苟于势。赵文卓表示,

正是对让“武术回归”理念的契合,让他时隔这么多年再次决定演绎霍元甲这个角色,在拳脚架势中,传递中华武术精神与民族自强信念,同时他透露,剧中霍元甲在时代洪流中的思想变化与人物成长也将是一大看点。此外,这部新作更加注重亲情,而且涉及的武术种类非常之多。赵文卓坦言,剧中兵器道具种类繁多,集合各家流派向观众展示独属于中国的传统功夫,剧中使用的武器多到自己也未能认全,“剧里一场惊心动魄的打戏,拍摄了30多天,这是前所未有的体验。”

至于释小龙将在剧中饰演陈真一角,释小龙自幼成名但这些年已经淡出演艺圈,本次回归和赵文卓搭戏还是非常让人期待的,两位打星同台竞技也是该剧的一大看点。据悉,作为霍元甲的徒弟陈真,在师傅死后将为师报仇。霍元甲的妻子王氏将由毛林林饰演,毛林林表示,她饰演的王氏兼具真善美且双商在线,虽然外表柔弱温婉,内心却坚定自强,有着自己的主张与见识,是个会让人欣赏的女性角色。

除主演外,其余演员的武术功底也不容小觑。如饰演鹰四的老戏骨张春仲常年习武身手矫健,饰演“霍家五徒”中的许政国、周斌均为武术表演专业,小徒弟周裕清豪虽年纪尚小但已习武八年。剧组可谓高手云集。

《元气满满的哥哥》周五开播
有惊喜有“反差萌”,厉害了哥哥们!

新快报讯 记者徐绍娜报道 《元气满满的哥哥》将于7月31日在湖南卫视首播。7月29日,节目在成都举行看片会和媒体探班,胡军、蔡国庆、吴奇隆、王耀庆和杨洋等人集体亮相,分享节目录制趣事。首期节目中,两队哥哥的对抗颇有看点,大哥哥队有颠覆有惊喜,小哥哥们则当场感慨:我们有时候会很崩溃,原来大哥是这样的,很可爱。

“硬汉”胡军反差萌,王耀庆自认“捉迷藏黑洞”

《元气满满的哥哥》融合了旅行、美食、游戏等元素,元气哥哥们前往国内最具幸福感的几个城市参与游戏互动,打卡人气景点,品味特色美食。节目游戏环节中,两队哥哥要互相体验童年经典游戏,展开跨代际新老游戏的对决。

首期节目中,胡军带领的平均年龄49岁的元气大哥队,在游戏对抗中凭着“不服输”的心态和“姜还是老的辣”的智慧,表现意外出彩。几位哥哥中,胡军的反差萌、王耀庆的游戏“黑洞”十分颠覆,蔡国庆的喜感和吴奇隆的战斗力也给人留下深刻印象。

胡军从出道至今,饰演的角色大多是“硬汉”形象,圈粉靠的也是一直在线的演技,而这次在《元气满满的哥哥》中,他好胜心非常强,玩游戏都冲着“必赢”去的。发布会上,陈学冬都忍不住吐槽“军哥反差太大”,“他在戏里是特别的阳刚、爷们,生活中也是这样的人,但是玩游戏的时候,他就体现出幼稚、争强好胜的一面。

我想,到大哥哥这个岁数也不应该跟我们争了,但是他就要争,还要赢,他要定规矩、判断输赢。”

另一个颇为颠覆的是王耀庆,自带霸道总裁范儿的他,这次在玩捉迷藏游戏时却意外成为“黑洞”,眼神犀利、动作敏捷的他在找人时却无数次错过目标。对此,王耀庆笑言,一开始就被发现是“黑洞”有点不好,但也给了他提升的空间,“捉迷藏是相当有趣的游戏,一定要玩到底”。

健身是哥哥们的日常,蔡国庆被儿子监督锻炼

节目中,代际游戏对抗除了速度比拼、拍洋画、捉迷藏等,还会有赛车、滑雪、密室等项目的对决,对哥哥们的体力要求也比较高。问到节目外是否有做体力的训练,年纪最大的哥哥蔡国庆就自曝为了这个节目做了不少准备,除了带齐护腰板、护膝等神器外,儿子庆庆也天天督促他锻炼,“他说老爸你千万不能丢人啊,他就每天陪着我,做仰卧起坐,拿着健身器材督促我做俯卧撑,我说我一定不能玩着游戏就缺氧晕倒了。”他笑说自己其实已经过了争强好胜的年纪,但儿子希望他跟哥哥们一起争,所以自己还是很积极在锻炼。

相比于蔡国庆的“刻苦”,胡军就霸气表示,健身已经是哥哥们日常生活的一部分,“临时练起来可能来不及,我们不属于健身达人,但健身已经是我们生活中的常态。”而在节目中展现了超强战斗力的吴奇隆,就被王耀庆爆料说,即使前天晚上录制到



凌晨三四点,他还能一早起来,跟李维嘉相约去跑步。王耀庆还总结说,节目中大哥哥们跟年轻人比的不是体力,而是经验。“几期录下来,大哥哥们其实发现了一个不变的真理,就是改变规则是获胜的不二法门。”

游戏之外,大哥哥队和小哥哥队的相处非常愉快。杨洋用了“睿智、拼命、搞笑、强大、帅”五个词来形容哥哥们,而王彦霖则称自己在节目中最大的收获是哥哥们分享的面对生活、工作和情感的经验,“弟弟们一直在工作,没有成家,又没有小孩,而他们大部分是有家庭有宝宝了,都是很成熟的状态。他们也会讲他们的家庭、情感,年轻时候的状态、工作上遇到困难怎么去应对等,我学到了很多。”

《第一炉香》入围威尼斯电影节非竞赛单元



新快报讯 记者聂青报道 近日,第77届威尼斯国际电影节公布了入围片单,中国电影频传好消息。导演许鞍华新作《第一炉香》成功入围非竞赛单元,继许鞍华荣膺威尼斯国际电影节终身成就金狮奖后,其新作再次受到威尼斯的认可,另外由青年导演王晶执导的《不止不休》入围“地平线”竞赛单元。

受全球新冠疫情影响,国际众多知名电影节纷纷取消或是改为线上影展。威尼斯电影节也成为疫情后全球第一个举办实体活动的国际A类电影节。

改编自张爱玲小说处女作的电影《第一炉香》以强烈的写实风格聚焦情感和物质欲望相互纠葛的现实难题,直击都市青年在情感世界的困惑。幕后堪称大师班底,编剧王安忆曾获得第五届茅盾文学奖,是导演许鞍华的老搭档。摄影指导杜可风被誉为“亚洲第一摄影师”。顶级音乐家坂本龙一担任音乐监制,为《末代皇帝》创作的配乐不仅感动了无数观众,更拿下了第60届奥斯卡金像奖,成为又一个经典传奇。

电影《不止不休》由贾樟柯担任监制,内地青年导演王晶执导,白客、苗苗、张颂文领衔主演,宋洋特别出演,是本届威尼斯电影节唯一入围该单元的中国电影。